

---

## **В Кемеровской области – Кузбассе перед судом предстанет житель Ижморского района, укусивший сотрудника полиции**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 36-летнего жителя Ижморского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти).

По версии следствия, в ноябре 2021 года в вечернее время участковый уполномоченный проверял лиц, находящихся у него под административным надзором. При прибытии в жилище 36-летнего поднадзорного оказалось, что тот распивает спиртное. Мужчина повел себя агрессивно, отказывался впустить полицейского в дом, выражался нецензурной бранью. Когда сотрудник полиции прошел внутрь, обвиняемый, отказываясь подчиняться его законным требованиям, укусил представителя власти. После чего злоумышленник был доставлен в отдел полиции, материалы о применении насилия к представителю власти переданы в следственные органы. Со следствием обвиняемый сотрудничал, вину признал.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

04 Марта 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1661374>